Warszawa, dnia 16.05.2019 r,

261-08/19 wyjasnienia tresci SIWZ 2

I.

Do wszystkich wykonawcoéw

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(zwanej dalej Pzp) Zamawiajacy przedstawia ponizej pytanie do tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia dla przetargu nieograniczonego na usfuge przygotowania i
przeprowadzenia kompleksowej kampanii promujacej czytelnictwo w Polsce wéréd
najmiodszych, numer 261-08/19, wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 9

Zgodnie z zapisami Rozdz. VI ust. 1 pkt 3 SIWZ Wykonawca ma dotaczy¢ do oferty wykaz osob,
jednoczesnie zgodnie z zapisami Rozdz. VI ust. 2 pkt 1 ,Os$wiadczenie i dokumenty, jakie
zobowigzany bedzie zlozy¢ wykonawca, ktdrego oferta zostanie najwyzej oceniona, lub
wykonawcy, ktérych Zamawiajacy wezwie do ztozenia wszystkich lub niektérych odwiadczen lub
dokumentow potwierdzajacych, ze spetniajg warunki udziatu w postepowaniu oraz nie zachodza
wobec nich podstawy wykluczenia, w przypadkach, o ktérych mowa w art. 26 ust 2f ustawy Pzp”
w pkt 1 jest réwniez wymieniony wykaz oséb, ktéry nalezy ztozy¢ na pédzniejszym etapie
postepowania po wezwamu Zamawiajacego. Jednoczesnie w Rozdz. XI ,Opis sposobu
przygotowywania oferty” ust. 7 pkt 3 ponownic jost informacja, i2 wraz z ofertg naieZy ziozyd

wykaz osob.

W zwigzku z powyzszym zwracamy sie do Zamawiajacego o wyjasnienia, na ktérym etapie
postepowania nalezy ztozy¢ wykaz osdb, ktory jednoczesnie podlega kryterium oceny ofert.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy przewidziat w SIWZ obowigzek przedstawienia wykazu oséb w pkt VI.1.3
SIWZ. Dokument ten powinien zostaé ziozony wraz z ofertg (pkt VI.1.3 SIWZ, pkt XI1.7.3
SIWZ) i jest skladany na potwierdzenie spetniania warunku udzialu w postepowaniu
okreslonego w pkt VI.1.3.2 SIWZ oraz dla potrzeb dokonania oceny oferty w kryterium
~Kwalifikacje zawodowe i dos§wiadczenie os6b wyznaczonych do realizacji zamowienia”
(pkt XIV.1 poz. 2 SIWZ).

Natomiast zgodnie z pkt VI.2.1 SIWZ na dalszym etapie, na warunkach okreslonych w
art. 26 ust. 1 ustawy pzp (lub - stosownie do potrzeb - art. 26 ust. 2f ustawy Pzp)
Wykonawcy skilada¢ beda wykaz ustug, wraz z dowodami potwierdzajacymi nalezyte
wykonanie tych ustug (na potwierdzenie spetniania warunku udziatu w postepowaniu
okreslonego w pkt VI.1.3.1 SIWZ).

Pytanie nr 10

Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie, czy do oferty ma zostac dotaczona koncepcja kreatywna i
strategiczna, poniewaz w SIWZ nie ma takiego wymogu i nie podlegajg ona ocenie ofert. W tresci
OPZ w ,Zakresie przedmiot zamoéwienia” widnieje zapis: pkt 1 to szczegdtowa koncepcja
kreatywna a pkt 2 to koncepcja strategiczna kampanii, jednoczesnie w pkt 3. ,Zadania do
wykonania po zawarciu umowy” pkt 3.1. widnieje zapis ,przygotowanie szczegétowej koncepcji
kreatywnej w porozumieniu z Zamawiajgcym w terminie do 20 dni od zawarcia umowy” a w pkt
3.2. widnieje zapis ,przygotowanie szczegdtowej koncepcji strategicznej w porozumieniu z
Zamawiajacym w terminie 20 dni od zawarcia umowy”; jednoczesnie w pkt 3.7. widnieje zapis
~Zwotanie przez Wykonawce spotkania przedprodukeyjnego w celu ustalenia szczegotow produkcji



z Zamawiajacych i zaakceptowania koncepcji kreatywnej i strategicznej do 15 dni od zawarcia
umowy”.

Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie, czy na etapie skfadania ofert nalezy ztozy¢ wstepna
koncepcje kreatywna (jezeli tak to w jakim zakresie) i strategiczna, skoro po wybraniu
najkorzystniejszej oferty w przeciagu 20 dni ma zosta¢ przedstawiona szczegdtowa koncepcja
kreatywna i strategiczna oraz prosimy o doprecyzowanie czy 15 i 20 dni, o ktorych mowa to dni
kalendarzowe czy robocze?

Odpowiedz 10

Wykonawcy nie s zobowigzani do sktadania wraz z ofertami koncepcji kreatywnej ani
koncepcji strategicznej. Obowigzek przygotowania tych opracowan jest ustalony w
opisie przedmiotu zamowienia (zatacznik nr 6 do SIWZ) i wzorze umowy (zatacznik nr
7 do SIWZ) na potrzeby realizacji zamowienia, po podpisaniu umowy.

W toku postepowania Wykonawcy sg obowigzani wyceni¢ w ofercie koszty realizacji
tych obowigzkow.

Pytanie 11

Jak sumujemy pkt w kryterium ,Kwalifikacje zawodowe i doswiadczenie 0séb wyznaczonych do
realizacji zamowienia” — przyktad czy dla Kierownika Projektu 8 kampanii za 1 min i 4 inne

spoteczne, ale nie za 1 min dajg max ilos¢ 8 pkt-ow?
Odpowiedz 11

Przyznawanie punktéw w kryterium okreslonym w pkt XIV.1 poz. 2 SIWZ w zakresie
kazdego ze stanowisk bedzie nastepowac zgodnie z opisanymi w SIWZ zasadami w
oparciu o informacje przedstawione przez wykonawcéw w skiadanych wraz z ofertami
~Wykazach oséb”.

Pytanie 1z
Jak kalkulowana jest waga kryterium ,Kwalifikacje zawodowe i doswiadczenie oséb wyznaczonych
do realizacji zamowienia” - sumujgc max liczbe punktow do uzyskania dla kazdego z kryteriow

uzyskujemy wartos¢ 28,5 pkt, co jest sprzeczne z zapisem ,tacznie dla oséb Wykonawca moze
uzyskac 20 pkt)?

Odpowiedz 12

Przyznawanie punktow w kryterium okreslonym w pkt XIV.1 poz. 2 SIWZ w zakresie
kazdego ze stanowisk bedzie nastepowaé zgodnie z opisanymi w SIWZ zasadami.
Zapisy SIWZ dotyczace tego kryterium pozwalaja na uzyskanie w nim maksymalnej
oceny wynoszacej 20 punktow. Ocena maksymalna w tym kryterium moze byé
osiggnieta przy réoznym roziozeniu punktacji przyznawanej poszczegoinym osobom.

W przypadku, gdyby {aczna liczba punktow uzyskanych dla oséb okreslonych w pkt 1-
5 w poz. 2 tabeli wynosita wiecej niz 20, to oferta otrzyma i tak co najwyzej 20 punktow.
Taka zasada wynika wprost z SIWZ i nie zawiera w sobie sprzecznosci.

Pytanie 13

Czy w przedmiot zamowienia wchodzi zakup czasu antenowego w radiu? Jesli tak, w ktorej pozycji
formularza cenowego nalezy uwzgledni¢ jego koszty? Czy sa ustalone wskazniki do osiagniecia
dla tego medium?

Odpowiedz 13
Patrz: odpowiedz 5 z dnia 10.05.2019 r. oraz odpowiedz 22 ponizej.

Pytanie 14
Jaki jest obligatoryjny zakres wspétpracy z influencerami - udziat w spocie, czy co$ wiecej?
Odpowiedz 14



Zgodnie z zapisami podanymi w SIWZ w opis przedmiotu zamowienia wskazuje, ze
obligatoryjnym jest, aby celebryta wystapit w spocie telewizyjnym. Dodatkowo
zamawiajacy wymaga (za II1.1.4 “zaangazowanie do kampanii dwéch celebrytéw (badz
celebryty i influencera)”) =zatrudnienia celebryty badz influencera dodatkowo do
realizacji innych elementéw zaplanowanych przez Wykonawce w koncepcji kreatywnej.

Pytanie 15

Dziatania w zakresie PR (konferencja prasowa, dystrybucja materiatow prasowych, monitoring
mediow, produkcja gadzetéw promocyjnych) - to jedyna informacja, jaka znalezlismy w SIWZ,
czy tak ogdlne potraktowanie oznacza, ze do decyzji Wykonawcy jest pozostawiona iloéé
konferencji, ilo$¢ gadzetdw, itd.)? Czy w takim wypadku, wszystkie wymienione dziatania sa
obligatoryjne? Czy Wykonawca moze uwzgledni¢ inne niz wymienione)? Jesli Zamawiajacy ma
okreslone oczekiwania, prosba o ich uszczegdtowienie.

Odpowiedz 15

Zgodnie z OPZ przez dziatania o charakterze PR Zamawiajacy rozumie organizacje
konferencji prasowej, produkcje gadzetéw promocyjnych (tj. materiatow
konferencyjnych oraz materialdw potrzebnych przy realizacji dziatan eventowych),
dystrybucje materiatéow prasowych przy okazji konferencji prasowej oraz prowadzenie
monitoringu medidéw w czasie trwania kampanii (tj. od poczatku realizacji umowy).

Pytanie 16

Kiedy przewidywany jest start kampanii, w jakim okresie ma odbywac sie kampania? Chodzi o
wyjasnienie kwestii, czy kampania ma by¢ wrzesien-grudzien, co oznacza, ze mowimy o 4
miesigcach dziatarh, w tym 4 miesigcach administrowania profilami, strong itd), czy Zamawiajacy
dopuszcza rozpoczecie administrowania profilem w lipcu, mimo prowadzenia gtéwnych dziatan
wrzesien-grudzien? Jesli dopuszcza, to kiedy najwczesdniej takie dziatania moga sie rozpoczaé?

Odpowiedz 16

Kampania trwa od momentu podpisania umowy zgodnie z harmonogramem
zamieszczonym w umowie. Dziatania, ktére sg ograniczone do krotszego okresu (jak
reklama radiowa i telewizyjna oraz OOH) sq opisane w Opisie Przedmiotu Zaméwienia
(zat. nr 6 do SIWZ).

Pytanie 17

Jak zamawiajgcy definiuje parametr prime time w kampanii TV?

Odpowiedz 17

Prime time dia telewizji to czas miedzy 18:00 a 23:00,

Prime time dla radia to czas miedzy 6:30 a 9:30 i miedzy 16:00 a 18:00.

Pytanie 18

Czy udziat pasma prime time jest dowolny, do rekomendacji?

Odpowiedz 18

Kampania TV oraz radiowa w calosci powinna odbyc¢ sie w prime time.

Pytanie 19

Czy zamawiajacy w specyfikacji zakupu kampanii TV piszac prime time oczekuje ze kampania TV
ma by¢ realizowana jedynie w tym pasmie czasowym?

Odpowiedz 19
Tak.



Pytanie 20

Czy w przypadku nosnikow CLP zlokalizowanych na przystankach ich 10% postaci DOOH
zamawiajacy dopuszcza lokalizacje ich w nie bezposrednio na przystankach ale w ich
bezposredniej bliskosci. Jesli tak to prosimy o podanie promienia odlegtosci w jakiej moga sie one
znajdowac? :

Odpowiedz 20

Noséniki CLP powinny sie znajdowac na przystankach, DOOH niekoniecznie.

Pytanie 21

Czy jest mozliwos¢ opublikowania dokumentu SIWZ w wersji edytowalnej, a nie jako skan
wydrukowanego dokumentu?

Odpowiedz 21
Patrz: odpowiedz 8 z dnia 10.05.2019 r.

Pytanie 22

Czy zamawiajacy okresli parametry dla kampanii w radiu podobnie jak to ma miejsce przy
kampanii TV i Internet?

Odpowiedz 22

Kampania radiowa ma spetniac¢ podobne kryteria jak telewizyjna co do czasu realizacji
(w grudniu, 4 tygodnie) oraz jesli chodzi o zasieg (stacje ogdlnopolskie, prime time).
Jej szczegoly powinny znalez¢ sie w przediozonym do akceptacji Zamawiajacego planie
mediowym.

Pytania 23

Czy zamawiajacy wskaze miesigc przeprowadzenia kampanii? czy oferent moze ten miesigc
wskazac?

Odpowiedz 23

Kampania spoteczna toczy sie od momentu podpisania umowy do konca grudnia 2019
(z wyjatkami podanymi w SIWZ, tj. kampania dla TV i Radia oraz OOH, ktére maja by¢
prowadzone w grudniu 2019 r. - zgodnie z informacjami zawartymi w Opisie
przedmiotu zaméwienia - zatacznik nr 3 do SIWZ).

Pytanie 24
Ile profili w social mediach podlega obowigzkowi moderacji w ramach ztozonej oferty
Odpowiedz 24

Ilosé profili w social mediach zostala opisana w SIWZ, w zalaczniku nr 3 (Opis
przedmiotu zamoéwienia), w punkcie ,profile kampanii w mediach spotecznosciowych”
(tj. fanpage na FB, Twitter, Instagram, grupa na FB, kanat na YT).

Pytanie 25
Czy oferta ma zawierac strategie, koncepcje platformy oraz materiaty graficzne?
Odpowiedz 25

Dokumenty skladane wraz z ofertg sa opisane w pkt XI.7 SIWZ. Patrz takze: odpowiedz
9.

Pytanie 26

W tabelce ofertowej do ktérego wiersza nalezy dodaé cene spotu radiowego oraz emisji?



Odpowiedz 26
Patrz: odpowiedz 5 z dnia 10.05.2019 r.

Pytanie 27

W zwigzku z tym, ze Zamawiajgcy okreslit w SIWZ termin zwigzania oferta na 60 dni z mozliwoscig
przedtuzenia terminu o kolejne 60 dni, prosimy o okreslenie terminu rozpoczecia kampanii
telewizyjnej. Tak diugi czas zwigzania ofertg powoduje, ze Wykonawca nie jest w stanie ocenic,
jakim okresem kampanii ma sie postugiwac, a w przypadku zakupu czasu antenowego ceny na
rynku w poszczegélnych miesigcach znaczaco sie réznia, dlatego do przygotowania oferty cenowej
niezbedne jest sprecyzowanie terminu rozpoczecia kampanii telewizyjnej.

Odpowiedz 27

Okres zwigzania oferta w niniejszym postepowaniu wynika z art. 85 ust. 1 ustawy Pzp.
Z kolei zasady jego ew. przediuzania uregulowane sa zgodnie z art. 85 ust. 2 ustawy
Pzp. Okreslaja one maksymalny okres zwigzania oferta, co nie oznacza, ze niniejsze
postepowanie bedzie trwac przez te maksymalne okresy.

Zamawiajacy dotozy staran, aby proces badania i oceny ofert zostal ukonczony jak
najszybciej.

II. W zwiagzku z udzielonymi w dniu 10.05.2019 r. Zamawiajacy prostuje oczywista omytke pisarska,
ktéra wkradtaby sie w pkt II.1 wyjasnien z dnia 10.05.2019 r., ktéra polegata na pominigciu w nowej
tresci pkt V.1.3.1 SIWZ wiersza na poczatku pierwszego zdania o tresci ,O udzielenie zamdwienia
moze ubiegac sie Wykonawca, ktéry wykaze wykonanie w okresie”.

Petna tres¢ pkt V.1.3.1 SIWZ wynikajaca z pisma z dnia 10.05.2019 r. otrzymata w tamtym pi$mie
brzmienie nastepujace:

»0 udzielenie zamoéwienia moze ubiegac sie Wykonawca, ktory wykaze wykonanie w okresie ostatnich
trzech lat nrzed unbhvwem terminu skitadania ofert, a iezeli okres nrowadzenia dzialalnoéeoi Jast l'n-n!-c--n_;

- w tym okresie - co najmniej trzech usfug, ktorych przedm:otem byto przygotowame i
przeprowadzenie kampanii reklamowych i/lub spofecznych o zasiegu ogdlnokrajowym i wartosci nie
mniejszej niz 1 000 000 zt brutto kazda, w tym min. jednej kampanii spotecznej dla organizacji non-
proF it przez co beda rozumiane organizacje pozarzadowe, instytucje samorzadowe lub rzadowe, a

5 karbu Panstwa i i .

Te ustugi musiaty obejmowac w szczegdinosci dziatania w mediach tradycyjnych (minimum telewizja,
outdoor) oraz w Internecie i z wykorzystaniem medidw spofecznosciowych, przy czym przynajmniej
jedna z ustug obejmowata wszystkie takie dziatania.

W ramach tych ustug musiaty zawierac sie ponadto:

- wspdfpraca z minimum 1 domem mediowym przy zakupie mediéw (w szczegdlnosci: telewizja,
radio, outdoor, internet, social media) na potrzeby realizacji kampanii;

- wspofpraca z min. 1 producentem telewizyjnych spotéw reklamowych na potrzeby realizacji
kampanii.”.

III. Zamawiajacy informuje, ze w zwiazku z udzielonymi wyjasnieniami nie ulega zmianie
dotychczasowy termin sktadania ofert.

Niniejsze wyjasnienia stajg sie integralng czedcig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia.

Zamawiajacy prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszej wiadomosci.

Dalkus ngorski
Dyrektor Instytutu Ksiazki



